1. Record Nr. UNISALENTO991002187489707536 Incontro di studi bizantini <1.-2., ; 1970-1972 ; Reggio Calabria> **Autore Titolo** Calabria bizantina : vita religiosa e strutture amministrative / atti del primo e secondo incontro di studi bizantini Pubbl/distr/stampa Reggio Calabria: Parallelo 38, 1974 Descrizione fisica 184 p.: tav.; 24 cm. Disciplina 330.945 Soggetti Congressi - Reggio Calabria Reggio Calabria - Congressi Reggio Calabria - Storia ecclesiastica - Congressi Lingua di pubblicazione Italiano **Formato** Materiale a stampa

Livello bibliografico Monografia